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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Стійка банківська система є обов’язковою умовою 

стабільного соціально-економічного зростання країни. Банківські установи 

України проходять складні випробування в умовах частих змін в економічній та 

політичній ситуації, яка складається в країні. Такі зміни в умовах 

функціонування, незахищеність від зовнішнього середовища, вплив негативних 

внутрішніх факторів зумовлюють необхідність до постійного удосконалення 

банківської діяльності та пристосування до нових умов. 

Діяльність банківських установ є комерційною діяльністю, яка 

спрямована на отримання прибутку. Світова фінансово-кредитна криза, 

політична нестабільність негативно вплинули на фінансові результати 

банківських установ і зумовили кризові явища у вітчизняній банківській 

системі. Більшість банків зіткнулася з проблемою отримання від’ємного 

фінансового результату. 

Кожна банківська установа прагне отримати позитивний фінансовий 

результат, який виступає критерієм успішності управління комерційним 

банком. Отриманий прибуток комерційного банку безпосередньо пов’язаний з 

його ефективною діяльністю. Зростання прибутку впливає як на саму 

банківську установу, так і на вкладників, адже є запорукою їх фінансового 

добробуту. Держава також зацікавлена в отриманні позитивного фінансового 

результату банку, так як сплачена банком сума податку на прибуток є джерелом 

доходів бюджету. Таким чином, прибуток відображає інтереси держави, 

клієнтів та персоналу банків.  

Тому дослідження  формування та управління фінансовим результатом 

комерційного банку  є досить актуальним питанням, оскільки від одержаного 

банком  прибутку залежить забезпечення реальних конкурентних переваг на 

ринку банківських послуг та ефективність його діяльності саме в умовах 

економічної кризи. 

Мета дослідження кваліфікаційної роботи полягає у розробленні 

теоретико-методичних рекомендацій і пропозицій, спрямованих на 



 

вдосконалення управління та формування фінансового результату АТ 

«КредоБанк». 

Завдання дослідження: 

- визначити теоретичні основи управління фінансовим результатом 

комерційного банку; 

- дослідити особливості управління та формування фінансового 

результату АТ «КредоБанк»; 

- проаналізувати механізм наглядового реагування на діяльність 

комерційного банка; 

- провести аналітичну оцінку сучасного стану банківської системи 

України; 

- оцінити вплив факторів динаміки, складу та структури активів на 

фінансовий результат АТ «КредоБанк»; 

- охарактеризувати ефективність системи управління фінансовим 

результатом АТ «КредоБанк»; 

- визначити основні проблеми банківської системи України; 

- з’ясувати ключові проблеми системи управління фінансовим 

результатом АТ «КредоБанк»; 

- запропонувати напрями щодо удосконалення ефективності системи 

управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк». 

Об’єкт дослідження дослідження є процес формування та управління 

фінансового результату банку. 

Предмет дослідження дослідження є комплекс теоретичних, 

методичних та організаційних аспектів щодо формування та управління  

фінансовим результатом банку. 

Методи дослідження У ході дослідження застосовувались 

загальнонаукових та спеціальних методів пізнання: спостереження, економіко- 

статистичного, логічного та порівняльного аналізу, групування, узагальнення і 

класифікації, системного та структурного підходів. Сукупний аналітичний 



 

потенціал використаного інструментарію забезпечив достовірність висновків і 

рекомендацій, отриманих в рамках проведеного дослідження. 

Інформаційна база дослідження Джерелами, що служать основою для 

проведення аналізу - річна бухгалтерська звітність, також пояснення до 

бухгалтерського балансу і звіту про фінансові результати, нормативні і 

законодавчі акти, навчальна література та ресурси Інтернет. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(29 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 88 сторінок. Основний 

зміст викладено на 80 сторінках. Робота містить 24 таблиць, 15 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 публікація: Сучасний стан ринку перестрахування: проблеми та 

перспективи // ІV Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«Фінансово-кредитна система: проблеми та інновації», кафедра банківської 

справи, «Одеський національний економічний університет», 2019 рік. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи управління фінансовим 

результатом комерційного банку» розглянуто фінансовий результат як основа 

банківської справи; особливості управління та формування фінансового 

результату АТ «КредоБанк»; механізм наглядового реагування на діяльність 

комерційного банка. 

У другому розділі «Методичні підходи до оцінки системи управління 

фінансовим результатом банку на прикладі АТ «Кредобанк»» 

проаналізовано аналітична оцінка сучасного стану банківської системи 

України; оцінка впливу факторів динаміки, складу та структури активів на 

фінансовий результат АТ «КредоБанк»; оцінка ефективності системи 

управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк». 

У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності системи 

управління фінансовим результатом АТ «Кредобанк»» запропоновано 



 

основні проблеми банківської системи України; ключові проблеми системи 

управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк»; удосконалення 

ефективності системи управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк». 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Процес управління та формування фінансового результату АТ 

«КредоБанк» включає: планування фінансового результату; управління 

доходами та витратами; аналіз інтегрального показника ефективності 

управління фінансовим результатом; вибір методів управління позитивним 

(прибуток) або негативним (збиток)  фінансовим результатом; регулювання та 

коригування  діяльності банку для зростання фінансового результату. 

Для того, щоб покращити фінансові результати АТ «КредоБанк» активно 

впроваджує нові банківські технології, європейські стандарти якості 

обслуговування клієнтів, розширює спектр фінансових послуг, динамічно 

реагує на ринкову кон'юнктуру та прагне налагодити довгострокові, 

взаємовигідні ділові відносини зі своїми клієнтами. 

3. Терміни "банківське регулювання" та "банківський нагляд" визначені 

як в економічній та юридичній літературі, так і закріплені законодавчо. 

Банківське регулювання є однією із функцій НБУ, яка полягає у створенні 

системи норм, що регулюють діяльність банків, визначають загальні принципи 

банківської діяльності, порядок здійснення банківського нагляду, 

відповідальність за порушення банківського законодавства, а банківський 

нагляд — це система заходів щодо контролю та активних впорядкованих дій 

НБУ, спрямованих на забезпечення дотримання банками та іншими особами, 

стосовно яких НБУ здійснює наглядову діяльність, законодавства України і 

встановлених нормативів, з метою забезпечення стабільності банківської 

системи. НБУ здійснює банківський нагляд у формі інспекційних перевірок та 

безвиїзного нагляду. 

   Головне завдання банківського регулювання та нагляду полягає в 

здобуткові таких основних цілей: цілiсність і адекватнiсть , захист вкладникiв і 



 

кредиторiв банку, здiйснення ефективної (в економічному та соціальному 

плані) діяльності.  

   4. Проведено аналітичну оцінку сучасного стану банківської системи 

України. На сучасному етапі розвитку банківської системи України  

спостерігається зменшення кількості банківських установ та підвищення рівня 

платоспроможності складових банківського сектору. Зазначені тенденції - це 

наслідок  виваженої та аргументованої політики НБУ. Загалом кількість банків 

з 2014 по 2018 рік знизилася з 147 до 77. Частка банків з іноземним капіталом 

на протязі 5-ти років залишається майже незмінною 30-36%. Частка банків з 

приватним українським капіталом знизилася з 47% до 14% (ПриватБанк з 

категорії приватних банків перейшов у державний). 

Найвищий рівень надійності мають такі банки як Укрсиббанк, Credit 

Agricole, КредоБанк. Фінансовий результат діяльності банківської системи 

України за підсумком 2018 року був додатнім та склав 22,3 млрд. грн. 

Найприбутковішими українськими банками за підсумками першого 

півріччя 2019 року, згідно з даними НБУ, є "ПриватБанк", "Райффайзен Банк 

Аваль, "УкрСиббанк", а найбільш збитковими - "Укрсоцбанк", "Сбербанк" та 

"Кредит Дніпро". 

5. Активи АТ «КредоБанк» займають невелику частку в активах 

банківської системи України. Аналіз діяльності банку показав, що установа 

розширює інвестиційну діяльність, збільшує величину кредитів, наданих 

клієнтам. Це допомагає підвищити ліквідність активів та стабільність роботи 

банку. Найбільшу частку в  активах балансу банка на протязі 2014-2018 рр. 

займали кредити та аванси клієнтам. Інвестиційна діяльність банку  поряд з 

кредитною займає все ж невелику частку в операціях банку. Питома вага 

вкладень в цінні папери поступово збільшувалась – з 13,45% в 2014 р. до 

22,52% в 2018 році - це говорить про розширення операцій банку на фондовому 

ринку України. Загальна структура активів показала, що банк приділяє увагу 

якості своїх активів. Такий підхід дозволяє установі ефективно управляти ними 

та досягати позитивного результату за кожною активною операцією. 



 

 

АНОТАЦІЯ 

        Нізельська К.В., «Управління фінансовим результатом комерційного банку 

на прикладі АТ «КредоБанк»», 

(прізвище та ініціали студента)    (назва кваліфікаційної роботи) 

кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності  
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 «Фінансовий та страховий менеджмент» 

 Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2019 рік 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – є 

процес формування та управління фінансовим результатом банку. 

У роботі розглядаються теоретичні основи управління фінансовим результатом 

комерційного банку - фінансовий результат як основа банківської справи; особливості 

управління та формування фінансового результату АТ «КредоБанк»; механізм наглядового 

реагування на діяльність комерційного банка. 

Проаналізовано методичні підходи до оцінки системи управління фінансовим 

результатом банку на прикладі АТ «Кредобанк» - аналітична оцінка сучасного стану 

банківської системи України; оцінка впливу факторів динаміки, складу та структури активів 

на фінансовий результат АТ «КредоБанк»; оцінка ефективності системи управління 

фінансовим результатом АТ «КредоБанк». 

Запропоновано шляхи підвищення ефективності системи управління фінансовим 

результатом АТ «Кредобанк» - основні проблеми банківської системи України; ключові 

проблеми системи управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк»; удосконалення 

ефективності системи управління фінансовим результатом АТ «КредоБанк». 

Ключові слова: фінансова стійкість банку, фінансовий результат банку. 

 

 

ANNOTATION 

Nizelskaya KV, «Management of financial result of a commercial bank on the example of JSC« 

KredoBank »», 

       (students surname and initials)    (work title) 

thesis for Master degree in specialty «"072" Finance, Banking and Insurance "» 

                  under the program «Financial and insurance management», 

Odessa National Economic University 

Odessa, 2019 

The Master's qualification work consists of three sections. The object of study is the process 

of forming and managing a bank's financial result. 

The theoretical bases of management of financial result of a commercial bank - financial result 

as the basis of banking are considered in the work; peculiarities of management and formation of 

financial result of JSC "KredoBank"; mechanism of supervisory response to commercial bank 

activity. 

Methodical approaches to the assessment of the bank's financial result management system 

on the example of Kredobank JSC are analyzed - analytical assessment of the current state of the 

banking system of Ukraine; estimation of influence of factors of dynamics, composition and structure 

of assets on the financial result of JSC "KredoBank"; evaluation of the efficiency of the financial 

results management system of JSC "KredoBank". 

The ways of increasing the efficiency of the financial results management system of JSC 

"Kredobank" are suggested - the main problems of the banking system of Ukraine; key problems of 

the financial result management system of JSC "KredoBank"; improvement of efficiency of the 

management system of financial result of JSC "KredoBank" 

Keywords: bank financial stability, bank financial result. 
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